Toxipubenik cadak
TakpIpbin 6. ZKa3bIKTBIKTAFbI TY3Y 2KJHE 0J1apAbIH TypJepi. Exi Ty3y
apachIHAA¥Fbl OYpHIITHI ecenTey. ZKa3bIKTHIKTA TY3YJIepAiH
OPHAJIACYBI.

1. Mo(4,-3) HyKTeci apKbLIbl OTCTIH JKOHE KOOPJAUHAT OCHTEPIHEH ayJdaHbl 3-Ke TCH
00JIaThIH YIIOYPBIII KUBIT OTETIH TY3YA1H TCHACYIH Ka3.
Hlewyi. bepinren nykte |V mmpekke THICTI OONFaHABIKTAH, 137I€MIH1 TY3Y
OY ociniH Tepic xarbiH, a1 OX OCIHIH OH KaFbIH KUBIN oTefl. bepiiaren Hykre
apKBUIBI OTETIH TY3YyiH KECIHIIACT] TCHCYIH jKa3CcakK;:
X—4 y+3
a b

EcenriH mapthel 0OWBIHIIIA \a . b‘ =2-3=6

Erep a=2 XoHe 6=-3 eTil TaHmam ajcax, 013 ecem MmAPTHIH
KaHaraTTaHABIpaTelH 3X +2Y =0 Ty3yiHiH TeHueyin amambis. bynmait Ty3y Tek

Oipey FaHa eMec.

2. KoopauHaraubH 6ac HYKTECi apKbUIBI OTETiH, Y=2X+5 Ty3yimen 45° Gyppim
’KaCaMThIH TY3Y/IH TCHJICYIH Ka3.

Llewyi. Bxi Ty3ynin apacelagarbl Oypeimn  45°  Gomrampeikran, (17)
dbopmyia OolibiHIIa eKi Oenricisi Ky skone K, 0ap MbIHamail eki TEH/CY JKa3aMbl3,
SIFHU

1= k-2 KOHE 1= 2K,
1+ 2k, 1+ 2k,

Onga KoopAauHATaHBIH 0ac  HYKTECI apKbUIBI  OTETIH, OYPBIIITHIK
koopPunentrepi  k,=-3 xome ki=1/3  Gomarein Ty3ynepmiH Temueyepi

colikecimme y =--3x  xkome Yy=1/3X.

3. O3 0eTTepiHMeH MIbIFAPBIHAAP

1. Ty3ynepain GepinreH TeHaeyIepi OOUBIHIIA TY3Y/ll Call, OHBIH OYPBIIITHIK
Ko3(phUIMEeHTI MeH KOOpAMHAT OChTEPIHEH KHBI OTETIH KEeCIHIUICPIiH
Y3BIH/IBIKTAPBIH TaIl: a) 2X—y+3=0; 0)
5X+2—-8=0; B)3X+8y+16=0; r) 3x—-y=0.

2.Ten Oyiiipai TpamenusHbIH  KaObIpFajapbl OpHaJacKaH TY3yJIepaiH
TEHJICyJIEpPiH ka3, erep oHbIH Tabanmapel 10 sxoHe 6 Oosica, anm OyHip KaObIpFachl
yikeH Tabaamen 60° OypsImn skacalTeIHBI Oenriai 6osca. COHBIMEH KaTtap, YJIKEH
TabaH a0cuucca OCIHE KaThIM, aJl TPANCUUSHBIH CHUMMETPHS OCl — OpJIMHATa OCi

oonca. VKayabwr. Yy =0,y = 24/3, y= V3X +5+/3, y= —J/3x +5\/§).



3. F=(m,n) kymi M,(X,,Y,) Hykrecine opHaTburFan. OCbI KyLITiH
OoMBIMEH OarpITTaIFaH TY3YIiH TEeHJICY1H xKas. (XKayabwi:
nxX —my +my, —nx, =0)

4. A(—1,3) mykreci apKbLIbl OTETIH jKoHE a) abcuucca ociHe; 6) opanHaTa
ociHe; B) OIpiHII KOOPJAMHATTBIK OYPBIMTHIH OHCCEKTpHcachiHa; TI') Y=3X+9
Ty3yiHe mapajienb TY3yJdepaid Tenaeynepin xas. (Kayaoor: a) y = -1, 6) X =3;
B) Yy=X—-4;1)y=3x-10.)

5. A(-13) xone B(4,5) mykrenepi apKpUIbl ©TETIH TY3YJIEpAIH TEHIEYiH
xa3. (MKayaobwr: 2X -5y =17=0.)

6. XKapsIk coyieci y= §X—4 TYy3yi OoiibiMeH OarbiTTanFaH. Coyneniy OX
ociMeH Ke3iry HykreciHiH M KoopJauHATanmapbhlH JKOHE IIAaFbUIFaH COYJICHIH
: 2
Tenzeyin xas. (Kayaoor: M(6,0), y = -3 X+4)

7. A(-2,3) Hykteci 2X-3y+8=0 Ty3yiHe NHEpPHCHIUKYIAP TYy3y OOibIHIA
xaTelp OCHI TY3yAiH TeHIeYiH ka3. (JKayabwr. 3x+2y=0.)

8. A(2,-5) nykreci Oip KaObIpracel X-2Yy-7=0 Ty3yiHiH OOHMBIHIA >KATATHIH
KBaJpatTThiH TeOeci. KBaapaTTeiy aynansiH Tan. (MKayabwr: 5)



